



25. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 11.5.2014

# Sokol Vraný 4 : 1 AFK Semice

poločas 2:1

Sestava:

		<b>Doležal</b>			
	<b>Beneš</b>	<b>Jaráb</b>	<b>Rada</b>	<b>Zelenka (K)</b>	
<b>Fujdiar</b>	<b>Matoušek</b>	<b>Abrham</b>	<b>Chaloupka</b>	<b>Kalous</b>	
		<b>Rešl</b>			

Střídání : 74.Kolář za Kalouse, 79.Rainer za Chaloupku; 83.Ortbauer za Rešla, 90.Hrebinka za Fujdiara  
Připraveni: Šplíchal

Branky: 18.Rada, 30.Kalous., 88.Rainer, 90.+1 Kolář – 35.Koštíř

ŽK 1:2, držení míče 58:42%, 125 platících diváků

## Prvostřelci řídili čtyřgólovou výhru!

Bez zraněného Urbana, který nedohrál zápas s Čelákovici a bude týmu chybět po zbytek sezóny, nastoupili naši hráči s cílem potvrdit tři body z minulého týdne. Začátek zápasu byl plný nepřesných přihrávek z obou stran a bez výrazných šancí. Do první se dostal v 15.min Ruda Rešl, když svým typickým důrazem přetlačil stopera, ale jeho slabá střela levou nohou neměla patřičnou razanci. V 18.min byl před vápnem faulován Matoušek. K míči se postavil Jaráb, obstřelil zeď a vyražený míč poslal nekompromisně do sítě jeho parťák z obrany Zdeněk **Rada** – **1:0**. Byla to jeho první branka po přestupu z Kladna. O dvě minuty později našel přesným centrem Abrham hlavu Rešla, ale tomu chyběl kousek. Ve 30.min založil útok Matoušek, Fujdiar zatáhl míč po pravé straně a nacentroval před branku. K míči se na vápně dostal **Kalous** a vzpomněl na staré pravidlo „Když nevíš co s tím, tak vystřel.“ Otočil se a přízemní umístěnou střelou změnil stav skóre na **2:0**. Stejně jako u prvního střelce i Lukáš se trefil poprvé. Ve 34.min měli hosté slibnou možnost ke skórování, ale trestný kop z hranice šestnáctky poslali mimo. O minutu později hostující brankář Štrupl rozehrál dlouhým nákopem, my jsme míč pouze odrazili a z následné rychlé akce semický kapitán Koštíř nádhernou ranou snížil na **2:1**. Ve 44.min se pěkně uvolnil na levé straně Zelenka, poslal míč pod sebe, ale Kalous nedokázal hradbu těl propálit. To byla zároveň poslední akce prvního poločasu.

Ve 47.min Jaráb opět zahrával z hranice vápna trestný kop, ale gólman hostů byl tentokrát více připravený. Ve 48.min páčil z hranice vápna Abrham. V 51.min stejný hráč vyběhl pěknou uličkou ke skórování Chaloupku, ale ten střílel jen do nohou brankáře. V 60.min si mohl připsat asistenci „Dodo“, když dlouhým výkopem našel Rešla, ale ten z voleje páčil mimo tyče. V 70.min se ojedinele dostal míč za dobře fungující obranu a Holan z voleje olízl boční síť! Na druhé straně to opět zkoušel Abrham, ale opět chyběla přesnost. V 77.min dobře hrající Abrham připravil velikou šanci pro Koláře, ale ten svou slabší nohou netrefil ideálně. V 86.min si pokryl míč Ortbauer, našel úplně volného Koláře, který tentokrát ani svou silnější nohou v tutové šanci neskóroval. O dvě minuty později si míč po autu našel cestu k „Abrovi“, ale tomu dnes přáno nebylo. Branku sice trefil, ale pouze konstrukci konkrétně břevno! O minutu později si diváci přece jen zakřičeli góóóóó. To se do míč opřel Jarda **Rainer** a bylo to **3:1**. V nastaveném čase ještě přidal po pěkné akci branku **Kolář** - **4:1**. Poté už rozhodčí Hádek ke vši spokojenosti domácích zápas ukončil.

Připsali jsme dnes další tři body. Zaslouženě! Byl to bojovný výkon celého týmu. Curva nord zvolila tentokrát dva muže zápasu. Byl jím Michal Jaráb a Tomáš Abrham.

V dalším utkání zajíždíme v sobotu do Klecan. **Pojedte nás podpořit!**

pár zajímavostí :

- premiérové branky ve vranském dresu zaznamenali Rada, Kalous a Kolář. Pro "Rajnyho" to byl první gól této sezóny
- do utkání přivedl tým poprvé jako kapitán Ondra Zelenka (Libor Urban totiž po zápase s Čelákoviciemi rozšířil naši marodku a bude pravděpodobně kvůli tříslům chybět ve zbytku sezóny!)
- dopoledne si Petr Matoušek dal v rámci pražského VW maratonu "desítku" v čase 49:33hod!
- podzimní utkání skončilo stejným skóre (jen ve prospěch Semic)
- delegátem utkání byl pan Zeman (současný prvoligový rozhodčí, který v sobotu asistoval na čáře v utkání Slovácko : Znojmo)

(Bakero)

elektronická tužka gólu hostů na 2:1 – v tomto případě se o ofsajd nejednalo, i když se domácí fandové na pomezího zlobili

